

**सबैभन्दा महत्वपूर्ण नियम र कानूननहरू (ग्राहकको प्रतिलिपि)**

मैले (यस सन्दर्भमा, "म", "मेरो" र "मैले" ले खाताका सबै धारकहरूलाई बुझाउँछ) तलका नियम र शर्तहरू पढेको र बुझेको छु र नियम र शर्तहरूमा भएको कुनै पनि परिवर्तन [www.axisbank](http://www.axisbank) वेबसाइटमा सामान्य रूपमा उपलब्ध हुने छ भनी बुझेको छु।

**इलेक्ट्रोनिक फारम भर्ने:** म/हामी यसद्वारा ट्याब्लेटहरू प्रयोग गरेर एक्सिस बैंकमा खाता खोलेको पुष्टि गर्छौं र मैले इलेक्ट्रोनिक आवेदन फारममा दिएका निर्देशनहरू अनुसार मेरो/हाम्रो तर्फबाट खाता खोल्ने विवरणहरू प्रविष्ट गर्नका लागि एक्सिस बैंक लिमिटेडको कर्मचारी/प्रतिनिधि ID \_\_\_\_\_ भएको कर्मचारी/प्रतिनिधिलाई अधिकार दिन्छु/दिन्छौं। मैले/हामीले इलेक्ट्रोनिक आवेदन फारममा उनले प्रविष्ट गरेका विवरणहरूको समीक्षा र प्रमाणीकरण गरेका छौं र त्यो सत्य, सही र अपडेट भएको पुष्टि गर्छौं र मेरो समीक्षा, प्रमाणिकरण र आवेदन विवरणहरूको पुष्टिकरण पश्चात इलेक्ट्रोनिक आवेदन फारमको सन्दर्भमा माथि उल्लेख गरिएको सन्दर्भ नम्बर एक्सिस बैंकद्वारा उत्पन्न गरिएको छ। माथि उल्लेखित आवेदन नम्बरका लागि खाता खोल्ने कागजातहरूमा इलेक्ट्रोनिक आवेदन फारम र भौतिक पुष्टि फारम हुन्।

**खाता खोल्ने/सेवाको प्रावधान:** खाता खोल्ने लगायत सबै सेवाहरू मैले उपलब्ध गराएको जानकारी/कागजातहरूको प्रमाणीकरणको अधीनमा छन्। यो खाता कुनै पनि कारणले नखोलेको अवस्थामा प्रारम्भिक रकम 20,000 भन्दा बढी भएमा मात्र DD/बैंकर्स चेक वा PO मार्फत मलाई फिर्ता गरिने छ।

**सेवाहरू:** एक्सिस बैंकले सबै सेवाहरू उत्कृष्ट प्रयास गरेर प्रदान गर्ने छ। मलाई उपलब्ध गराइएका सेवाहरूको पूर्ण सूची [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) मा उपलब्ध हुने छ। अवस्थित ग्राहक नभएमा र अन्यत्र फेला परेमा, बैंकले मलाई कुनै पूर्व सूचना बिना म पुष्टि गर्छु।

**शुल्क र चार्जहरू:** शुल्क र चार्जहरू मेरो खातामा र मैले उपलब्ध गराउने अन्य सेवाहरूका लागि, सबैभन्दा महत्वपूर्ण कागजात/शुल्कको तालिका र वेबसाइट [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) GST मा वर्णन गरिए अनुसार लागू हुने छन् र समय-समयमा लागू हुने अन्य वैधानिक सबै शुल्कहरू लागू हुने छन्।

**ब्याज भुक्तानी:** तपाईंको बचत खातामा एक्सिस बैंकले योजना कोडका लागि लागू हुने दर अनुसार दैनिक ब्यालेन्सको आधारमा ब्याज भुक्तानी गर्छ

**शुल्क र चार्जहरू, सेवाहरू र ब्याज दरमा परिवर्तन:** शुल्क र चार्जहरू, सेवाहरूमा कुनै पनि परिवर्तन हुँदा/रोकिँदा मलाई पत्र/SMS/वेबसाइट/इमेल वा अन्य माध्यमबाट कम्तिमा 30 दिन अगाडि सूचित गरिने छ।

**रिक्तभरी:** खातामा शुल्क/चार्ज तिर्नका लागि कुनै रकम उपलब्ध नभएमा, म एक्सिस बैंकलाई सङ्कलन रकम वा कुनै पनि जम्माबाट खातामा प्रवाह हुने रकमहरू सहित कुनै पनि उपलब्ध क्रेडिट सेट अफ गर्न अख्तियारी दिन्छु।

**डेबिटको सीमा:** मलाई खाता खोल्ने कागजातहरू जाँच गरी बैंकले सन्तोषजनक नपाएसम्म खातामा रु 50000 डेबिट सीमा हुने छ भन्ने कुरा थाहा छ। एक्सिस बैंक प्रतिनिधि स्रोत खाताहरूको मामलामा, बैंकद्वारा कागजातहरूको प्रमाणीकरण पछि मात्र खाता डेबिट लेनदेनका लागि सक्रिय हुने छ।

**निष्क्रिय खाता:** खातामा मद्दारा प्रेरित 2 वर्ष वा सोभन्दा बढी अवधिमा भएको कुनै पनि लेनदेनलाई निष्क्रिय खाता भनी मानिने छैन।

**खाता फ्रिज:** म बैंकलाई निम्न परिस्थितिहरूमा अन्यथा निर्दिष्ट गरिएको बाहेक मलाई सूचित गरी मेरो खाता फ्रिज गर्न अनुमति दिन्छु अ. खाता खोल्नका लागि मैले पेश गरेका कागजातहरू चित्तबुझ्दो नभएको पाइएमा आ. जब कुनै नाबालिग खाताधारक वयस्क हुन्छ ग. यो बैंकले मेरो खातामा लेनदेनहरू मैले सुरु गरेको छैन भन्ने शंका गरेको भएमा (बैंकले पहिले नै कार्यान्वयन भएको लेनदेनका लागि कुनै दायित्व लिने छैन)। घ. मेरो खाता पैसा कमाउने खच्चरको रूपमा दुरुपयोग वा अनधिकृत पैसा जम्मा गर्ने च्यानलको रूपमा वा कुनै गैरकानूनी गतिविधिका लागि कुनै कन्ड्युटको रूपमा दुरुपयोग भएको शंका भएमा। (मै यस मामलामा कुनै सूचना प्राप्त गर्ने छुइन) ङ. फारम 49A र/वा आधार नामाङ्कन नम्बरको साथ खाता खोल्नका लागि अनुरोध पेश गरिएको भएमा, खोलिएको खाताको प्रकारको आधारमा तोकिएको अवधिभित्र बैंकमा आवश्यक प्यान र आधार नम्बर पेश गर्नुपर्छ।

**खाता बन्द गर्ने:** निम्न अवस्थामा म बैंकलाई मेरो खाता मलाई पूर्व सूचना दिएर बन्द गर्न अनुमति दिन्छु क. खातामा मौज्जात 3 महिना वा सोभन्दा बढीका लागि शून्य रहेमा। ख. मेरो खाताबाट धेरै अपमानित भुक्तानीहरू भएमा। ग. लेनदेनको मात्रा/प्रकारको हिसाबले खाताको अनुचित आचरण भएमा। घ. खाताको असंतोषजनक आचरणका लागि। खाता रूपान्तरण (तलब बचत खाता धारकका लागि लागू हुने छ): मेरो तलब खातामा 3 महिनाको अवधिका लागि तलब जम्मा गरिएको नभएमा, खाता कुनै जानकारी वा सूचना नदिइकन (सबै लागू शुल्क र चार्जहरू सहित) स्वचालित रूपमा सामान्य बचत खातामा रूपान्तरण हुने छ र पूर्ण KYC लागू हुने छ, असफल भएमा खातामा राखिएको क्रेडिट फ्रिज हुन्छ।

**लेनदेनहरू:** खाताको सम्बन्धमा एक्सिस बैंकलाई कुनै पनि निर्देशन, वित्तीय/गैर-वित्तीय दुवै प्रकृतिका (जस्तै: चेक बुक/कार्ड जारी गर्ने, वित्तीय लेनदेन, व्यक्तिगत विवरणहरूको अपडेट आदि) मद्दारा आधिकारिक च्यानलहरू मार्फत मात्र प्रदान गरिने छ, जुन त्यस समयमा प्रचलित नियामक दिशानिर्देशहरूको आधारमा बैंकद्वारा निर्दिष्ट गरिने छ। आधिकारिक च्यानलहरू मार्फत नआउने निर्देशनहरूमा एक्सिस बैंकले कार्य गर्ने अपेक्षा गर्दैन, तर असाधारण परिस्थितिहरूमा त्यस्ता सुविधाहरू प्रदान गर्न आफ्नो विवेकमा कार्य गर्ने अधिकार भने राख्छ।

**च्यानलका सुविधाहरू:** डेबिट कार्ड, ATM कार्ड, ATM, इन्टरनेट बैंकिङ आदि सहित एक्सिस बैंकद्वारा प्रदान गरिएका सबै च्यानल सुविधाहरू [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) मा प्रदान गरिएका विशेष दिशानिर्देशहरूका अनुसार र मलाई हस्तान्तरण गरिएका नियम र शर्तहरूका अधीनमा छन्। म/हामी यस कुरामा सहमत छौं र प्रतिबद्ध छौं कि म/हामीले मेरो/हाम्रो खाताको, विशेष गरी इन्टरनेट/इमेल/फोन माध्यमबाट आएको कुनै पनि संवेदनशील जानकारीबाट बच्ने छौं र त्यस्ता खुलासाहरूबाट हुने ठगीका लागि एक्सिस बैंक उत्तरदायी हुने छैन। मेरो खातामा लिङ्क गरिएको चेक पाना(हरू), क्रेडिट/डेबिट कार्ड(हरू) हराएमा तुरुन्तै बैंकलाई जानकारी गराउने वाचा गर्छु।

**डेबिट कार्ड:** डेबिट कार्डको प्रयोग एक्सचेन्ज कन्ट्रोल रेगुलेसनअनुसार हुने छ र कुनै पनि यस्तो कार्य असफल भएमा कार्ड धारक विदेशी विनिमय व्यवस्थापन ऐन 1999 र रिजर्भ बैंक अफ इन्डियाद्वारा तोकिएको संशोधन अन्तर्गत कारबाहीका लागि उत्तरदायी हुने छ। एक्सिस बैंक का लागि अस्वीकरण

**इन्टरनेट बैंकिङ:** म/हामी स्वीकार गर्छौं कि एक्सिस बैंक इन्टरनेट बैंकिङ सुविधाको प्रयोग, वेबसाइट [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) मा उल्लेख गरिएअनुसार समय-समयमा लागू हुने नियम र सर्तहरूद्वारा नियन्त्रित छ र त्यसलाई पालना गर्न सहमत छु। एक्सिस बैंक लिमिटेडले आफ्ना ग्राहकहरूबाट इ-मेलहरू मार्फत कुनै पनि

रूपमा लगइन ID/पासवर्ड सम्बन्धी कुनै पनि जानकारी खोज्ने छैन भन्ने कुरा मलाई/हामीलाई थाहा छ। म/हामी थप सहमत छौं र पुष्टि गर्दछौं कि म/हामीले लगइन आईडी, पासवर्ड, कार्ड, कार्ड नम्बर वा PIN (व्यक्तिगत पहिचान नम्बर) कसैलाई साझा / खुलासा गर्दा हुने कुनै पनि हानिका लागि एक्सिस बैंक उत्तरदायी हुने छैन, र न त हामी कुनै पनि अनधिकृत प्रयोगका लागि बैंकमा दावी गर्ने छौं। म/हामीले मेरो/हाम्रो खाता विवरणहरू सुरक्षित गर्न सबै सावधानी अपनाउने छौं ताकि कुनै पनि अनधिकृत प्रयोगबाट बच्न सकियोस्।

**व्यक्तिगत जानकारी:** अ. व्यक्तिगत जानकारी, ठेगाना परिवर्तन आदि सहित मेरा विवरणहरूको कुनै पनि अपडेट 2 हप्ताभित्र प्रमाणका कागजातहरू सहित बैंकमा उपलब्ध गराइने छ। मैले गलत जानकारी उपलब्ध गराउने वा मलाई र एक्सिस बैंकलाई हुन सक्ने जानकारी अपडेट नगरेको र त्यसको आधारमा बैंकले सत्य र सहि कार्य गर्न नसकेर एक्सिस बैंकलाई कुनै पनि धोखाधडी, हानि वा क्षति भएमा म त्यसको क्षतिपूर्ति दिन सहमत छु। ख. मद्वारा प्रदान गरिएको कुनै पनि प्रकृतिको जानकारी (व्यक्तिगत र संवेदनशील जानकारीसहित) सेवा वा सुविधाहरूको प्रावधान, लेनदेनको सहजीकरण, जानकारी र अपडेटहरू उपलब्ध गराउने (मूल्य अभिवृद्धि सेवाहरू सहित), अनुसन्धान र विश्लेषण, क्रेडिट स्कोरिङ, प्रमाणीकरण, बैंकद्वारा कानून / प्रचलन अभ्यासका लागि आवश्यक हुन सक्ने टेलिकम्युनिकेसन वा इलेक्ट्रोनिक क्लियरिङ नेटवर्कमा भाग लिनका लागि प्रयोग गरिने छ। ग. मद्वारा उपलब्ध गराइएका सबै जानकारी (व्यक्तिगत र संवेदनशील जानकारीसहित) व्यवसायिक उद्देश्यका लागि एक्सिस बैंकसँग सम्झौता भएको एजेन्सी/सेवा प्रदायकहरूसँग साझा गर्न सकिन्छ। एक्सिस बैंकले सधैं बैंकको गोपनीयता नीतिअनुसार यस सन्दर्भमा समय-समयमा लागू हुने नियम र कानूनहरूको पालना गर्न प्रयास गर्ने छ। मैले डाटाको साझेदारीमा मेरो सहमति रद्द गर्न चाहेमा, पहिले प्रदान गरिएको सहमतिबमोजिम मलाई उपलब्ध उत्पादन / सेवाहरू अब उपलब्ध हुनेछैनन् र मैले त्यस्ता उत्पादन / सेवाहरू बन्द गर्न पहल गर्नु पर्ने छ। घ. बैंकले ग्राहकको खाताको जानकारी, कानून, नियम वा नियमनअनुसार आवश्यक परेमा वा यिनले अनुमति दिएको खण्डमा वा कुनै सार्वजनिक वा नियामक निकायको अनुरोधमा वा ठगी रोक्न वा सार्वजनिक हितका लागि आवश्यक परेमा खाताधारक/हरूको कुनै सहमति विना र खास जानकारी नदिइएन खुलासा गर्न सक्छ। संयुक्त खाता धारकहरूका मोबाइल नम्बरहरू उपलब्ध गराइएको स्थितिमा उनीहरूले यी नम्बरहरूमा ATM, इन्टरनेट बैंकिङ र मोबाइल बैंकिङ (लागू भएमा) मा शुरू गरेका कारोबारहरूका लागि एक पटकको पासवर्ड (OTP) र लेनदेन अलर्टहरू प्राप्त गर्ने छन्। आधार: म यसद्वारा यो बयान गर्छु कि एक्सिस बैंकबाट बैंकिङ सेवाहरू प्राप्त गर्ने उद्देश्यका लागि, मलाई आधार आधारित प्रमाणीकरण प्रणालीको साथ प्रमाणीकरण गर्न र आधारमा आधारित प्रमाणीकरणका लागि मेरो आधार नम्बर, बायोमेट्रिक र/वा एक पटकको पिन (OTP) डाटा (र/वा कुनै समान प्रमाणीकरण संयन्त्र) उपलब्ध गराउनमा सहमतिमा कुनै आपत्ति छैन। म यो कुरा बुझ्छु कि बायोमेट्रिक्स र/वा OTP र/वा मैले प्रमाणीकरणका लागि उपलब्ध गराउन सक्ने कुनै अन्य प्रमाणीकरण संयन्त्रलाई eKYC प्राप्त गर्नका लागि आधार प्रमाणीकरण प्रणालीमार्फत मेरो पहिचान प्रमाणीकरण गर्न UIDAI बाट त्यो विशिष्ट लेनदेनका लागि मात्र प्रयोग गरिने छ र कुनै अन्य उद्देश्यका लागि होइन। म यो कुरा बुझ्छु कि एक्सिस बैंकले आधार आधारित प्रमाणीकरणका लागि प्रदान गरिएको मेरो व्यक्तिगत पहिचान डाटाको सुरक्षा र गोपनीयता सुनिश्चित गर्ने छ। म आधारमा आधारित प्रमाणीकरण प्रयोग गरी म योग्य छु भनी योजनाहरूमा सरकारी भुक्तानीहरू प्राप्त गर्नका लागि मेरो लिङ्क गरिएको आधार सक्षम बैंक खाता प्रयोग गर्न बैंकलाई अधिकार दिन्छु। म एक्सिस बैंकलाई वैध व्यापारिक उद्देश्यका लागि मेरो आवेदन प्रक्रिया गर्दा मेरो आधार नम्बरको प्रमाणीकरण र प्रमाणित गर्न अधिकार दिन्छु। म बैंकलाई मेरो आधारसँग सम्बन्धित विवरण/जानकारीहरू नियामक/वैधानिक निकायहरूसँग र आवश्यकताअनुसार साझा गर्न अधिकार दिन्छु। मेरो खातामा अपडेट गर्नका लागि मलाई आवंटित गरिएको बेला आधार नम्बर बैंकमा पेश गर्ने प्रतिज्ञा गर्छु। मलाई राम्रोसँग थाहा छ कि आधार पेश गर्नु अनिवार्य छ र मैले खाता खोलेको मितिदेखि छ महिनाभित्र आधार नम्बर पेश गर्न असफल भएमा बैंकले मेरो खातामा सञ्चालन बन्द गर्ने

छ। म माथिको घोषणाको कारणले गरेको वा नगरिएको कुनै पनि कार्यका लागि भुक्तान गरिएका सबै लागत, शुल्क, क्षति, दण्ड र/वा व्ययको विरुद्धमा बैंकलाई जहिले पनि क्षतिपूर्ति गर्न सहमत छु।

**इन्स्टा खाताको घोषणा:** "मैले स्वागत किटमा डेबिट कार्ड र चेक बुक प्राप्त गरें भन्ने कुरा स्वीकार गर्छु। मैले बचत/चालू खाता खोल्नका लागि एक्सिस बैंकमा सम्पर्क गरेको छु। म खाता सक्रिय गरिएको छ र यस सम्बन्धमा मलाई सूचना प्राप्त भएको छ भने मात्र मबाट सञ्चालन हुनु पर्छ भन्ने कुरा बुझ्छु। म यसका साथै कुनै पनि उल्लङ्घन मेरो तर्फबाट उल्लङ्घन भनी मानिने छ र कुनै कारण नदिई त्यस्तो उल्लङ्घन भएको अवस्थामा बैंकसँग उक्त खाता तुरुन्त बन्द गर्ने अधिकार सुरक्षित रहने छ। मलाई वेलकम किटको डेलिभरी र/वा रसिदको अर्थ एक्सिस बैंकले खाता खोल्न वा खोल्न सहमत भएको हो भनेर बुझ्नु हुँदैन भन्ने थाहा छ। एक्सिस बैंक लिमिटेडले आफ्नो स्वविवेकमा या त थप कागजातहरूका लागि कल गर्न वा जुनसुकै कारणले आवेदन अस्वीकार गर्न सक्छ। अस्वीकृतिको अवस्थामा, मलाई थाहा छ कि स्वागत किट र पत्र फिर्ता लिइने छ र म यसलाई बैंकमा फिर्ता गर्न प्रतिबद्ध छु। म प्रतिज्ञा गर्छु कि मैले चेक पोस्ट खाता सक्रियता मात्र जारी गर्ने छु र मेरो खाता सक्रिय गर्नुअघि कुनै पनि चेक जारी गरेमा बैंकले लाग्ने कुनै पनि लागत, परिणाम, खर्च आदिबाट बैंकलाई हानि हुन दिन्न। तपाईंले आफ्नो खातामा नगद जम्मा गर्न चाहेमा कृपया शाखामा जानुहोस्। बिक्री कर्मचारी वा कुनै अन्य बैंक प्रतिनिधिलाई नगद हस्तान्तरण नगर्नुहोस्। म यसद्वारा प्रदान गरिएको जानकारी अपडेट र सही छ र म यसद्वारा मेरो हालको फोटो र KYC कागजातहरूको फोटोहरू पेश गर्छु भनी घोषणा गर्छु। बैंकका उत्पादन तथा सेवाहरू प्रचलित नियम र कानूनहरूको अधीनमा रही उपलब्ध गराइने छ भन्ने मलाई जानकारी छ। मैले नियम र कानूनहरूका प्रतिलिपि र बैंकबाट आवेदन र मनोनयन फारम पेश गरेको स्वीकृति प्राप्त गरेको छु।

**ग्राहकको सीमित दायित्व –** अ. मैले/हामीले बैंकलाई अनधिकृत लेनदेनको रिपोर्ट नगरेसम्म मैले/हामीले भुक्तान प्रमाणहरू साझा गरेको जस्ता मेरो/हाम्रो लापरवाहीका कारणले हानि भएको अवस्थामा अनधिकृत लेनदेनको कारण हुने सम्पूर्ण हानिका लागि म/हामी जिम्मेवार हुने छौं। अनाधिकृत कारोबारको रिपोर्ट गरेपछि हुने कुनै पनि हानि बैंकले वहन गर्ने छ। ख. अनाधिकृत इलेक्ट्रोनिक बैंकिङ कारोबारको जिम्मेवारी न त बैंकको हो न त म/हाम्रो र प्रणालीमा अन्यत्र रहेको अवस्थामा र (बैंकबाट सञ्चार प्राप्त भएको चारदेखि सात कार्यदिवसको) ढिलाइ भएको अवस्थामा यस्तो कारोबारको बैंकलाई सूचित गर्ने ग्राहकको भाग, मेरो/हाम्रो लागि प्रति लेनदेन दायित्व लेनदेन मूल्य वा सम्बन्धित दिशानिर्देशअन्तर्गत परिभाषित ग्राहकको अधिकतम दायित्वको रूपमा उल्लेख गरिएको रकममा, जुन कम हुन्छ, सीमित हुने छ।

**एक सहायक घोषणा:** म एक सहायक योजनाबारे थप जान्न इच्छुक छु र यसैद्वारा एक्सिस बैंक र/वा यसको प्रतिनिधि वा तिनीहरूका एजेन्टहरू वा वन एसिस्ट कन्ज्युमर सोल्युसन्स प्रा. लि. वा वन एसिस्टको सम्बन्धमा कुनै पनि तेस्रो पक्षलाई त्यस कार्यका लागि मलाई सम्पर्क गरोस् भन्ने इच्छा राख्छु। मैले वन एसिस्ट भनेको वन एसिस्ट कन्ज्युमर सोल्युसन्स प्रा. लि. को प्रस्ताव हो र यो फारममा रहेका विवरणहरू वन एसिस्ट कन्ज्युमर सोल्युसन्स प्रा. लि. र/वा वन एसिस्ट कन्ज्युमर सोल्युसन्स प्रा. लि. सँग र एक्सिस बैंकको व्यवस्थाअनुसार कुनै पनि अन्य तेस्रो पक्षसँग आवश्यकताअनुसार वा एक्सिस बैंकलाई उपयुक्त लागे अनुसार साझा गरिने छ भन्ने कुरा बुझ्छु। यो सहमतिलाई मलाई वन एसिस्टको जानकारीको सम्बन्धमा सम्पर्क गरेकोमा मैले गरेको कुनै पनि DNC रेजिष्ट्रेशनमा विशेष छूटको रूपमा मानिने छ। हो\_होइन\_\_\_\_\_ \*यसले ग्राहकलाई सञ्चार प्राप्त गर्न 90 दिनका लागि DNC छूट ओभरराइड गर्ने छ।

**FATCA-CRS का नियम र सर्तहरू** केन्द्रीय प्रत्यक्ष कर बोर्डले आयकर नियम, 1962 को भागको रूपमा 7 अगस्त 2015 मा 114F देखि 114H सम्मका नियमहरू अधिसूचित गरेको छ, जुन नियमहरूले बैंक जस्ता

भारतीय वित्तीय संस्थाहरूलाई थप व्यक्तिगत, कर र लाभदायक मालिकसम्बन्धी जानकारी र हाम्रा सबै खाता धारकहरूबाट निश्चित प्रमाणीकरण र कागजातहरूको माग गर्न आवश्यक छ। सान्दर्भिक मामिलाहरूमा खाताबाट उचित रोक्का सुनिश्चित गर्न वा यस सम्बन्धमा कुनै आयहरू सुनिश्चित गर्नका लागि कर अधिकारी / नियुक्त एजेन्सी / रोक्का एजेन्टहरूलाई जानकारी दिनु पर्ने छ। यदि तपाईंद्वारा प्रदान गरिएको कुनै पनि जानकारीमा कुनै परिवर्तन भएमा कृपया हामीलाई तुरुन्तै, अर्थात् 30 दिनभित्रमा सूचित गर्नुहोस्। तपाईंसँग आफ्नो कर निवासबारे केहि प्रश्न भएमा कृपया आफ्नो कर सल्लाहकारलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। तपाईं एक अमेरिकी नागरिक वा निवासी वा हरियो कार्ड धारक हुनुभएमा कृपया तपाईंको अमेरिकी कर पहिचान नम्बरसहित विदेशी देशको जानकारी क्षेत्रमा संयुक्त राज्यलाई समावेश गर्नुहोस्। तपाईं कर बासिन्दा भएको देशले त्यस्ता पहिचानकर्ताहरू समस्या गर्दभएमा TIN वा कार्यात्मक समकक्ष आपूर्ति गर्न अनिवार्य पर्छ। TIN अझै उपलब्ध नभएमा वा जारी गरिएको नभएमा, कृपया स्पष्टीकरण प्रदान गर्नुहोस् र यसलाई फारममा संलग्न गर्नुहोस्। CKYC घोषणा। मेरा व्यक्तिगत/KYC विवरणहरू केन्द्रीय KYC रजिस्ट्रीसँग साझेदारी गर्न सकिन्छ। म माथिको दर्ता नम्बर/इमेल ठेगानामा SMS/इमेलमार्फत केन्द्रीय KYC रजिस्ट्रीबाट जानकारी प्राप्त गर्न सहमत छु।

म/हामी यसद्वारा बैंकलाई मेरो एकल ग्राहक आईडी राख्न र मेरा सबै सक्रिय सम्बन्धहरूलाई RBI दिशानिर्देशहरू अनुसार राखिएको ग्राहक आईडीमा लिङ्क गर्न र मसँग रहेका अन्य ग्राहक आईडीहरू निलम्बन गर्न अधिकार दिन्छु/दिन्छौं। म/हामी AOF मा उल्लेख गरिएका, जस्तै मोबाइल नम्बर, इमेल आईडी, ठेगाना र सबै बैंकिङ सम्बन्धका लागि अवस्थित CIF आईडीमा नयाँ हस्ताक्षरसहित मेरा पछिल्लो जनसांख्यिकीय विवरणहरू अपडेट गर्न सहमत छौं। फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्डको साथ लिबर्टी बचत खाताका लागि आवेदन दिएका ग्राहकहरू लिबर्टी सेभिङ्स खाता 20 दिनअघि वा फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्ड खाता खोलिएको भएमा फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्डमा शुल्क माफीका लागि योग्य हुने छन्। सामेल हुने शुल्कको माफी क्रेडिट कार्ड खाता खोल्ने मितिबाट 45 दिनभित्र फ्लिपकार्ड क्रेडिट कार्डमा प्रक्रिया गरिने छ र सक्रिय लिबर्टी बचत खाता भएका सबै योग्य कार्डहरूका लागि आगामी क्रेडिट कार्ड स्टेटमेन्टमा प्रतिबिम्बित हुने छ। ग्राहकले माथिका कुराहरू बैंकको स्वविवेकअनुसार परिवर्तन हुन सक्ने हुन् भनेर बुझ्छन्। म/हामीले भविष्यमा उपलब्ध गराएको कुनै पनि जानकारी वा कागजातहरूमा कुनै पनि अपडेट/परिवर्तन भएमा बैंकलाई तुरुन्तै, अर्थात् परिवर्तन भएको मितिबाट 30 दिनभित्र सूचित गरिएको सुनिश्चित गर्ने छौं। म/हामी बैंकलाई मेरो/हाम्रो जनसांख्यिकीय/सम्पर्क विवरण जानकारी कुनै पनि अन्य बैंक/वित्तीय संस्था/अन्य उपयुक्त अधिकारीहरूसँग तिनीहरूले उठाएको कुनै विशेष आवश्यकताका लागि साझा वा खुलासा गर्न अधिकार दिइएको छ भन्ने कुरामा थप सहमत र प्रतिबद्ध छौं। म खाता खोल्ने प्रक्रियामा खाता खोल्ने फारममा क्याप्चर गरिएको तलब खाता सहितको प्रतिपूर्ति खाता (SBERA) खोल्नका लागि अक्सिस बैंकलाई अधिकार दिन्छु।